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Lampiran 1 Surat Tugas Pembimbing 
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Lampiran 2 Surat Ijin Penelitian 
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Lampiran 3 Modul Ajar 

 

MODUL AJAR PJOK SMP KELAS VII 

1. INFORMASI UMUM 

A. Identitas Modul 

Sekolah  : SMP NEGERI 1 SAWAN 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester  : VII/A (Ganjil) 

Fase   : D 

Materi  : Senam Lantai  

Sub Materi Pokok : Kayang 

Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit ( 1 x Pertemuan) 

 

B. Capaian Pembelajaran 

Pada Fase D, peserta didik dapat  menujukan kemampuan berbagai 

aktivitas jasmani dan olahraga sebagai hasil analisis pengetahuan yang 

benar, melakukan Latihan aktivitas jasmani dan kebugaran untuk 

kesehatan sesuai dengan prinsip latihan, menunjukan prilaku tanggung 

jawab personal dan sosial serta memonitoring secara mandiri, serta 

dapat memahami nilai-nilai aktivitas jasmani 

 

C. Kompetensi Awal 

Peserta didik telah dapat menunjukan kemampuan dalam 

meningkatkan, memahami dan mempraktikan gerakan kayang senam 

lantai sesuai potensi dan kreativitas yang dimiliki. 

 

D. Profil Pelajaran Pancasila 

1. Beriman dan Bertakwa Kepada Tuhan Yang Maha Es dan 

Berakhlak Mulia 

2. Mandiri 

3. Berpikir kritis 

4. Bergotong Royong  

5. Kreatif   

E. Sarana dan Prasarana 

1. Lapangan Olahraga atau sejenisnya (halaman Sekolah) 

2. Ruangan kelas 

3. LKPD 

4. Papan tulis 

5. Gambar  

6. Peluit dan stopwatch. 

F. Target Peserta Didik 

1. Peserta Didik regular/ tipikal 
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2. Peserta didik dengan kesulitan belajar 

3. Peserta didik dengan pencapaian tinggi 

 

G. Model Pembelajaran : Project Based Learning (PJBL) 

 

2. KOMPENEN INTI 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik mampu mengingat gerak spesifik keseimbangan kaki, 

keseimbangan menggunakan lengan dalam menerapkan gerak 

kayang dengan kata-kata sendiri 

2. Peserta didik mampumembedakan gerak spesifik keseimbangan 

menggunakan kaki, keseimbangan menggunakan lengan dalam 

menerapkan gerak kayang dengan pemahaman sendiri 

3. Peserta didik mampu mempraktikan gerak spesifik keseimbangan 

menggunakan kaki, keseimbangan menggunakan lengan dalam 

menerapkan gerak kayang dengan individu maupun berkelompok. 

4. Mampu mengespresikan pribadi yang memiliki etika dan prilaku 

saling menghormati dan saling memberikan dukungan pada teman 

serta tidak melecehkan orang lain dalam aktivitas senam lantai 

kayang. 

B. Pemahaman Bermakna 

1. Peserta didik berorganisasi atau kelompok untuk memevahkan 

masalah dan mencapai satu tujuan. 

2. Peserta didik diharapkan mampu mengapliksikan pembelajaran 

dalam kehidupan sehari-hari. 

C. Pertanyaan Pemantik 

1. Apakah yang kamu ketahui tentang gerak kayang? 

2. Pernahkah kalian melakukan Latihan secara khusus atau menonton 

gerak kayang dalam senam lantai? Jika ya berikan komentar 

terhadap aktivitas gerak kayang tersebut! 

D. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Kegiatan Pembelajaran Waktu 

Pendahuluan 1. Persiapan  

Sebelum dimulai pembelajaran guru 

mempersiapkan saranan dan prasarana belajar 

mengajar sesuai materi yang akan dia ajarkan 

sebelum waktu pembelajaran dimulai. Serta 

memastikan peserta didik dalam keadaan sehat 

dan siap mengikuti kegiatan pembelajaran. 

2. Pendahuluan  

Dalam kegiatan ini guru melakukan kegaiatan 

dengan  

- Menyiapkan ruangan kelas/lapangan  

- Berdoa 

5 

menit  
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Kegiatan Kegiatan Pembelajaran Waktu 

- Absensi 

- Memberikan motivasi peserta didik dan 

memberikan pengetahuan tentang 

perundungan. 

- Meninformasikan kegiatan pembelajaran dan 

Teknik yang akan dilaksankan. 

- Mengintegrasi Pendidikan karakter. 

Memulai dari diri 

Guru memberikan apersepsi dengan bertanya mengenai 

pengalaman sebelumnya : 

1. Siswa memperhatikan guru membawa sebuah 

gambar, guru bertanya kepada siswa anak-anak 

siapa tau ini gambar gerakan apa? Gerakan 

kayang, sekarang kita akan mempelajari lankah-

langkah gerak kayang dengan benar ya anak-

anak. 

Guru mengajukan pertanyaan lebih mendalam untuk 

mengarah ke topik yang akan dipelajari: 

1. Apakah yang kamu ketahui tentang gerakan 

kayang ? 

2. Bagaimana Langkah-langkah melakukan gerakan 

kayang ? 

 

Inti  Sintak model project based learning (PjBl) 

1) Membuka pembelajaran dengan menentukan sebuah 

pertanyaan mendasar. Pertanyaan harus mengandung 

permasalahan yang harus dipecahkan dan 

menghasilkan sebuah produk. 

2) Membuat Perencanaan (design a plan for the project). 

Perencanaan dilakukan secara kolaboratif antara 

pendidik dan peserta didik. Perencanaan ini berisi 

tentang aturan main, pemilihan aktivitas yang dapat 

mendukung dalam menjawab pertanyaan essensial 

dengan mengintegrasikan berbagai subjek yang 

mendukung, serta menginformasikan alat dan bahan 

yang dimanfaatkan dan digunakan dalam 

menyelesaikan proyek tersebut. 

3) Menyusun penjadwalan aktivitas, dalam hal ini 

30 

menit 
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Kegiatan Kegiatan Pembelajaran Waktu 

pendidik dan peserta didik menyusun jadwal kegiatan 

dalam menyelesaikan proyek. Membimbing peserta 

didik saat membuat hal-hal yang kurang berhubungan 

dengan proyek. 

4) Mengawasi proses pengerjaan proyek, peserta didik 

diberi kebebasan dalam menentukan strategi dan cara 

mengerjakan proyeknya, namun pendidik harus 

bertanggung jawab untuk memantau peserta didik 

selama menyelesaikan proyek. Peserta didik juga 

harus melakukan pengecekan terhadap proyek mereka 

sendiri, dengan melakukan hak itu maka akan 

memungkinkan peserta didik untuk terus melakukan 

perbaikan, dan pada akhirnya diperoleh suatu proyek 

yang sesuai dengan kriteria penugasan yang di berikan 

sejak awal. 

5) Memberikan penilaian terhadap produk yang 

dihasilkan. Penilaian ini dilakukan untuk membantu 

pendidik dalam mengukur ketercapaian standar pada 

proses dan produk yang dihasilkan, berperan dalam 

mengevaluasi kemajuan masing-masing peserta didik, 

memberi umpan balik tentang tingkat pemahaman 

yang di capai oleh peserta didik, dan membantu 

pendidik dalam menyusun strategi pembelajaran 

berikutnya. Penilaian produk ini dilakukan dengan 

mempresentasikan produknya yang telah dibuat di 

depan teman dan pendidik. 

6) Melakukan evaluasi. Pada akhir proses pembelajaran 

dengan menggunakan model pembelajaran project 

based learning, pendidik dan peserta didik melakukan 

refleksi terhadap kegiatan dan hasil proyek yang telah 
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Kegiatan Kegiatan Pembelajaran Waktu 

diselesaikan. Proses refleksi ini dapat dilakukan 

secara individu atau kelompok. 

  

Penutup  Guru melakukan evaluasi kegiatan kegiatan serta 

mengakhiri kegiatan dengan berdoa 

5 

menit 
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Lampiran 4 Dokumentasi Penelitian 
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